2024年12月17日 星期二 宣告 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波

# 脑洞大开

孩子的小脑袋里面住着各种 各样奇妙的想象。有时候,他们会 突发奇想,觉得自己不再是平凡的 自己,而是变成了一张试卷,去体 验别样的"纸生";又或者摇身-变,成为一只小小的蚂蚁,在微观 世界里展开惊心动魄的大冒险;时 光匆匆,当二十年后以全新的模样 重回母校,又会有怎样的感慨与惊 喜呢?水也有它自己的奇幻旅途, 一路奔腾,历经无数风景与变化。 甚至还能化身一盏路灯,在寂静的 夜晚静静守护着街道……让我们 一同走进孩子们这些脑洞大开的 奇妙世界,去感受他们心中那无尽 的创意与想象吧!

### 鄞州区王笙舲小学404班 汪梓妍(证号2411945) 指导老师 傅露露

一觉醒来,我平躺在一个货 架上,变成了"纸片人",身体轻飘 飘的,米白色的皮肤上写满了字。 天呐!我居然变成了一张试卷。

突然,仓库门被打开了,一位 老师走到我面前,仔细端详后,满 意地点了点头,把我轻轻对折,带 出了仓库。随着一阵摇摆,我的眼 前变得无比明亮,耳边也传来熟 悉的铃声和吵闹声,不用猜,这是 到教室了。老师前脚刚迈进教室, 同学们就变得鸦雀无声。我又-次"躺平"在办公桌上。

不知过了多久,我再一次被 提起来,老师把我递给了一位清 秀的女同学,并语重心长地和她 说:"王小丽,这次考试你考得不 太理想,我觉得没发挥出你的真 实水平。我特意为你准备了这个 知识点的卷子,你要趁着周末好 好加强一下,认真做一做,巩固巩 固。"那位叫王小丽的女同学微笑 着接过我,弯下腰的时候,表情却 是一脸无奈。这种被迫营业的感 觉我深表同情。

果然,不被待见的结局就是 冷落。一放假,我就被"封印"在书 包里。直到周一早上,王小丽才意 识到我的存在。"糟了,我还没写 试卷,怎么办,还有三十分钟就要 上学了!"王小丽急速地把我从书 包里抽出来,开始奋笔疾书。原本 米白干净的肌肤上瞬间被中性笔 的油墨弄得黑漆漆的,有几处还 因为用力过猛划出几道裂痕。才 -会儿工夫,我就已经被折磨得 体无完肤,伤痕累累。

"要迟到了!"妈妈大喊道,我 迷迷糊糊地睁开眼,原来这是一 场梦啊。



鄞州区云龙镇王笙舲小学504班 吴俊毅(证号2411959) 指导老师 王丹波



镇海区骆驼中心学校306班 张子轩(证号2403770) 指导老师 杨黎黎

### 奉化区溪口中心小学502班 毛熠坤(证号2400821) 指导老师 应晨丽

-天晚上,我正慵懒地翻着-本科技杂志。不知不觉间,眼皮变得 越来越沉重,我一头倒在了床上。当 我再次睁开双眼时,眼前的景象让 我感到既陌生又新奇——我竟然来 到了二十年后的母校。

母校的大门已焕然一新,曾经那 扇略显陈旧的铁门早已不见踪影,取 而代之的是一座造型别致的环形通 道。我缓缓走过通道,耳边传来柔和的 语音提示,它精准地识别出我的各项 身体特征,并礼貌地欢迎我进入校园。 二十年后的母校真是科技感十足。

走进校园,我看到保安竟然都 是机器人!它们一个个面带微笑,十 分友好地跟我打招呼。其中一个机 器人还热情地邀请我参观教室,只 见教室里的桌椅都变成了可以辅助 坐姿的智能桌椅,每张课桌上都放 置了一台小巧的平板电脑。授课的老 师也变成了机器人,它们知识渊博、 讲解生动,让学习变得更加轻松便 捷。一些功能教室甚至配备了VR眼 镜,方便同学们进行更加生动有趣的 实践学习。我戴上 VR 眼镜体验了一 番,正当沉浸在那逼真的虚拟场景 时,我却突然感到一阵眩晕……

当我再次睁开双眼时,发现自己 正躺在熟悉的卧室里,"原来,这一切 只是一场梦啊!"我不禁感慨道。二十 年后的母校,是如此令人向往!

### 宁海县银河小学603班 张雨欣(证号2404913) 指导老师 王亚儿

我正在睡觉,妈妈在房间门口 拍我的门,叫我起床。这敲门的声 音,我感觉就像打雷了。我睁开眼睛 发现了不可思议的一幕,我变成了 -只小蚂蚁!

我想下床,到床边往下一看,这 就像一座悬崖,我只好抓着被子一 步一步爬下去。整个世界都变大了, 我走了好久才走到客厅。妈妈发现 了我,给了我一点蛋糕,然后把我放 到了门口,让我寻找回家的路。

我走啊走,突然下雨了,我 一片小树叶顶在头上,却不想前面 是个坡,我滚到了小河里。我只好把 树叶当成一只小船,小船带着我漂 到了森林里。我把树叶背在身上,睁 大眼睛仔细观察着这个世界。这时, 我发现了天敌——红蚁。我拼命地 跑,在一块大石头边上躲了起来。过 了好一会儿,没发现它们追过来就 伸出脑袋张望,我看到一只食蚁兽 正在吃红蚁。我吓得直打哆嗦,躲回 了原来的位置。我用力地挖着小坑, 想把自己藏进去。这时,我看见食蚁 兽往我这边走来……

丁零零,我的闹钟响了起来,我 迷迷糊糊地睁开眼,原来是一场梦, 我心想,刚才的梦可真惊险啊!

### 鄞州区堇山小学601班 朱凤梧(证号2413274) 指导老师 仇晓燕

我是一粒普普通通的水分子, 无忧无虑地生活在山间潺潺的小溪 中。在阳光的照耀下,我越升越高, 终于在一朵小白云里定居下来。这 里到处都是我的小伙伴,我们每天 在云端跳舞。

忽然有一天,只听到天空中闪 过一道惊雷,我和伙伴们赶忙抱在 一起,组成了一滴滴小水珠,顷刻间 一落而下,来到了我们的下一站 -大海。

在无边无际的大海中,鱼儿在 自由自在地遨游,珊瑚摇动着五彩 的臂膀向我们打着招呼。我们每天 和鲸鱼、海龟们一起嬉戏,去美人鱼 的家里做客。当偶尔有一两艘船驶 过时,我们都无比兴奋,竟相追逐, 一切都是那么的美好。

随着气温的升高,我觉得身体 越来越轻,逐渐变成了水蒸气。慢慢 的,我又回到了熟悉的地方——天 空、云朵。但不同的是,这次还来了 一群散发着刺鼻味道的不速之客, 它们都是人类排放的有害气体。

过了没多久,我和那些有害气 体再一次变成了雨滴,落向大地。可 这次,我却落到了一个阴暗的角落, 到处都弥漫着酸臭的味道。抬头一 看,令我震惊的是,昔日的朋友们都 漂浮在水面。海龟在岸边痛苦地呻 吟,而原本活力四射的珊瑚礁则变 成了惨白色光秃秃的石头,唯一不 变的是,更多冒着黑烟的轮船在海 面上肆意地航行……

我——只是一粒普普通通的水 分子,我改变不了地球的命运。但我 希望善良的人类,可以从细微处做 起,保护环境,减少排放,呵护我们 共同的地球!

### 宁海县银河小学603班 熊美媛(证号2404914) 指导老师 王亚儿

那一盏盏路灯发出明亮的黄色 光芒,在道路的两旁次第排列,如同 一位位站岗的士兵,夜夜维护着街 道光明,而我就是其中的一盏。

每天晚上,我都会睁着眼睛,照 亮一方天地,让夜晚回家的人们能 安全到家。我看见许许多多的车辆 行人,匆匆路过,感受到了城市的繁 荣。不论刮风还是下雨,我都会坚守 岗位。

人来人往,我听到了各种声音。 我听到有人说:"这盏路灯真亮,城 市真漂亮!"我听到有人说:"哎呀, 你看看你,幸好这里有盏路灯,不然 就得摔跤了。"我还听到有人说:"没 事,路上挺亮的,可安全了……"

听到这些话,我心里美滋滋的, 我想:"做一盏路灯可真好。"

偶尔也会有飞来的横祸。有一 次,一辆车飞驰而来,撞上了我的身 体。顷刻间,巨大的冲击力向我袭来 我的身体一下子蜷曲起来,再也难以 直立。好在维修师傅很快就来了,他 努力地修复,才让我恢复了原样,于 是我又可以在路上发光发亮了。

我很骄傲,我是一盏路灯,我很 自豪,我和许许多多路灯一道点亮 了人们的夜晚。

## 我爱我家

### 鄞州区塘溪镇中心学校403班 程芊诺(证号2410115) 指导老师 孙蓓蕾

我家有四口人,很温馨,也很

我的妈妈很爱生气。记得星 期六,哥哥一边看手机一边写作 业,这可把妈妈气坏了!妈妈对着 哥哥就是一顿输出,哥哥只能低 着头认错,这还不能让妈妈消气。 爸爸说,来十辆消防车都不很难 灭火。于是,我和爸爸偷偷溜走 了,让哥哥独自承受这股强烈的

我的爸爸喜欢钓鱼,他每次 出门钓鱼,总是收获满满。他还 给我带来了寄居蟹,我们可高兴 了。今天早上,他又去钓鱼了,不 知道他会给我带来什么呢?好期

我的哥哥已经上初中了,学 习很辛苦,但是他很认真,成绩也 很好。每次我遇到不懂的问题,哥 哥总是耐心地帮我解答疑问。而 且,我还是他的跟屁虫。

我梳着马尾辫,眉毛像小金 鱼,眼睛似葡萄,是个文静的小 姑娘,我们家最漂亮的当然就是 我啦。

### 鄞州区姜山镇茅山小学501班 徐森(证号2411053) 指导老师 吴乐燕

在每一个孩子的心中,自己 的爸爸都是无所不知、无所不能 的,我当然也不例外。

我的爸爸有一双大眼睛,恰 似两颗乌黑发亮的宝石,镶嵌在 他的脸上,散发着智慧的光芒。爸 爸的脑袋圆滚滚的,宛如一个大 西瓜,看起来十分可爱。别的男人 下巴上都有着胡子,可爸爸与众 不同,只要胡子刚冒出一点头,他 就会利落地把它刮得干干净净, 整个人显得格外清爽。

爸爸似乎什么都知道,仿佛 是一部行走的《百科全书》。有一 次,我满心疑惑地问爸爸:"为什 么红绿灯一边红灯都亮了,另一 边却还有三秒才绿灯呀?"爸爸 微微歪着头,眼睛里闪烁着思索 的光芒,随后耐心地回答道:"因 为要等在路中间的车先走完再 变绿灯呀,不然就容易出车祸 了。"我听了之后,恍然大悟,连 连点头。

爸爸还特别能干,好像没有 什么事情能够难倒他。有一回, 我被一道难题死死地"困住" 了,整整半个小时都毫无头绪。 可爸爸拿到题目后,就像做口 算题一样轻松简单,不一会儿 就把答案解了出来。我惊讶地 瞪大了眼睛,不由自主地惊呼: "爸爸太牛了!"

我爱我的爸爸,他虽然不是 真正的超人,但在我心中,有着超 人一般伟大的形象,如同夜空中 最璀璨的星辰,永远照亮着我前 行的道路。

## 《现代金报》 分类广告

宁波禾枫景观工程有限公司遗 失2023年6月29日核发的营业执照正本一本,统一社会信



用代码:91330205MACNNUP 818,声明作废 **宁波**秉桦能源科技有限公司遗

失公章一枚,编号330226100 43088;遗失财务专用章一枚 43068; 遗失购劳专用单 化,编号33022610043089; 遗失法 人章(叶刚杰)一枚,声明作废 宁波亚博欧鞋业有限公司遗失 公章一枚,编号:3302820447 040,声明作废

宁波市镇海区澥浦之袁建材店

遗失公章一枚、编号:33021 110053476,声明作废 **慈溪市**胜山牛牛牛餐饮店(个 体工商户)遗失公章一枚、编 号33028210251697,声明作废 亏33028210231697,声明开度 **宁波**长德供应链有限公司遗失 公章一枚,编号:330206101 22623,声明作废 **宁波市**江北三江互感器有限公

司遗失营业执照副本一本,统一社会信用代码:9133020576 85072126,声明作废

宁波市江北鑫愿汽车养护服务 部(个体工商户)遗失法人章( 张劳棒)一枚,声明作废

## 注销公告

经股东会决议,本公司 决定注销,同时成立清算小 组,并按有关规定办理工商 注销手续。

特此公告 宁波市江北三江互感器有限公司

87254648